
NOTULEN  v.v. Blue Boys – Algemene ledenvergadering 22 november 2023 

 
Datum Tijd Locatie 
22-11-2023 20.00 – 22.00 Kantine De Blauwe Kamp 

 
Voorzitter : Lutsen Idsinga 
Notulist : Richard Ijsbrandy 
Aanwezigen : Reinskje Kalsbeek, Martin Lageveen, Lutsen Idsinga, Richard Ijsbrandy, Remco 

Goote, Norwin Piet, Cobi Lageveen, Johan Bijlsma, Hendrik Jan de Vries, Jelle vd 
Leeuw, Bart Jonckers, Elske Overwijk, Marco van Houten, Klaas Wiersma, Peter 
Machiela, Lisanne Ziel, Bauke de Vries, Anne Meester, Sieger Wouda, Jesse 
Mulder, Eise Tolsma, Harm Tolsma, Arjen Heida, Willem Landmeter, Bart de 
Jong, Anne Geertsma 

Afmeldingen : Klaas Weening , Jeroen Goote, Robert Bervoets, Manco, Sietse van Houten , 
tweede team ontbreekt ivm wedstrijd. 

 
V = Vraag 
A = Antwoord 
O = Opmerking 

 

Agendapunten 

 
1. Opening  

• Lutsen opent de vergadering om 20.00 uur  
2. Mededelingen en ingekomen stukken  

• Presentielijst wordt rondgegaan. 
• Richard Ijsbrandy treed af wegens persoonlijke omstandigheden. 
• Lutsen neemt het woord en draagt het voorwoord voor.  
• Geen ingekomen stukken 
•   

3. Bestuursverkiezing 
• Er is gestemd, Remco Goote mag toetreden tot het bestuur (unaniem akkoord) 
• Lutsen  heet Remco welkom.  

  
4. Notulen van de ledenvergadering van 30 maart 2022 & 13 april 2022  

• Geen vragen over de notulen. 
•   

5. Jaarverslag  
• O: Jelle v/d Leeuw: Voorheen stuurde Fokke altijd een email voordat je in de kantine 

moet staan. Dit gebeurt nu niet meer, kan daar ook een oplossing voor komen?  
• A: Reinskje Kalsbeek: We kunnen sturen lijsten voor vrijwilligers, maar er is ook een 

eigen verantwoordelijkheid. We kunnen Fokke als bestuur hierin niet vervangen.  
• O: Martin Lageveen (technische commissie) geeft een toelichting op de technische 

activiteiten.  
• O: Cobi Lageveen (activiteitencommissie) vult aan voor de activiteiten. Halloween 

party was een succes het afgelopen jaar.  
• O: Remco Goote (Sponsorcommissie) geeft een toelichting voor de sponsor 

commissie. Het afgelopen jaar niet al teveel wijzigingen, maar na de afsluiting van 
het jaar van het jaarverslag zijn er mooie vorderingen gemaakt met shirtsponsors en 
reclameborden.  



•   
6. Financieel verslag  

• O: Peter Machiela (Penningmeester) geeft een toelichting op het financieel verslag.  
• V: Jelle v/d Leeuw: Hoe zit het met nog niet opgevraagde vergoedingen voor het 

wassen, bijvoorbeeld voor het tweede en derde elftal?  
• A: Peter Machiela: Nog niet alle vergoedingen voor het wassen zijn opgevraagd, 

waar dit nog niet gebeurd is, kan dit alsnog.  
• A: Richard Ijsbrandy: Voor het tweede team worden deze in overleg met Ruben nog 

opgevraagd. 
• V: Willem Landmeter: Hoe zit het met de post Rabo Senioren, die is enorm 

toegenomen.   
• A: Peter Machiela: Dit komt doordat er is geschoven met subsidies om geen tekort 

te laten ontstaan op de lopende rekening.  
•   

7. Financieel verslag stichting sportkantine ‘De Blauwe Kamp’  
• O: Peter Machiela: We moeten sinds dit jaar BTW afdragen, omdat de omzet boven 

een bepaald bedrag is. Vandaar ook dat er een nieuw kassysteem is aangeschaft. 
Deze splitst nu ook de kosten.   

• O: Peter Machiela: Energiekosten zijn flink gedaald door de opbrengst van de 
zonnepanelen.  

•   
8. Verslag van de kascommissie   

• O: Klaas Wiersma: Op 7 november zijn de boeken gecontroleerd. Alles is weer 
keurig op orde. Peter wordt bedankt voor het goede werk.  

•   
9. Benoemen kascommissieleden  

• O: Lutsen Idsinga: Er stoppen nu twee kascommissie leden. Vraag of één van beide 
wil aanblijven.  

• A: Klaas Wiersma: Je kunt er vanuit gaan dat een van ons beide aanblijft.  
• O: Lutsen Idsinga: We zoeken nog leden voor de kascommissies.  
• A: Bart Jonckers: Ik neem positie in de kascommissie.  
• A: Johan Bijlsma: Ik wil wel reserve worden.  
•   

10. Rondvraag  
• V: Bauke de Vries: Ik wqordt heel vaak gebeld over de keurings van de 

trainingsvelden maar die hoeven gekeurd te worden.  
• A: Martin Lageveen: In principe mag er altijd getraind worden op het trainingsveld 

De trainer maakt de keuze. Dit wordt gecommuniceerd in de trainers app.  
• V: Arjen Heida: De clinic is er geweest voor de kinderen. Bij Udiros hadden ze ook en 

clinic daar zijn 30 nieuwe leden uitgekomen. Is hier ook budget voor om zoiets te 
organiseren?  

• A: Bart de Jong: We hebben subsidie gekregen voor de clinic van de scholen. Sport 
Fryslan heeft 500 euro vergoed. We gaan kijken of we hier nog meer in kunnen doen 
het komende jaar.  

• V: Elske Overwijk: Kunnen we een plekje krijgen voor onze wedstrijd 
benodigdheden. Dit was voorheen in het magazijn.  

• A: Remco Goote: We kunnen kijken of we een plekje kunnen vinden in het magazijn.  
• V: Klaas Wiersma: Maandagochtend worden er vaak ballen gevonden in de sloot, 

worden alle ballen wel mee teruggenomen en wordt er wel zuinig met de ballen 
omgegaan. En wat gebeurt er met de oude ballen?  



• A: Lutsen Idsinga: Na het hekkelen is het probleem opgelost. NU zie je de ballen 
weer liggen.  

• A: Lutsen Idsinga: Gedeelte van de ballen is in de container gegaan, ook een 
gedeelte naar de kinderen. Ze worden ook wel voor andere doelen ingezet. Wij 
kijken altijd hoe de ballen ervoor staan.  

• V: Klaas Wiersma: De scoreborden in de kantine zijn nu leeg, wat doen we daarmee. 
Hetzelfde geldt voor de website. Deze is niet meer up-to-date.  

• A: Lutsen Idsinga: De borden gaan weggehaald worden. We hebben de clubs al 
weggehaald. De website moet bijgewerkt worden. Dit staat op de planning voor het 
bestuur om aan te passen.  

•   
11. Sluiting  

• Lutsen bedankt iedereen voor de komst en sluit de vergadering.   
 


